

农民丰收节 特刊

吉林万通集团盛泰生物工程股份有限公司

发展中医农业 助力乡村振兴



最初单一的产品结构发展到现在的微生物菌剂、有机肥、生物有机肥、水溶性肥料、有机无机复混肥、人参专用生物有机肥和土壤调理剂几大产品版块,覆盖农业应用多个领域,深受广大人参、蔬菜种植户的欢迎和喜爱。

万通盛泰配备了国内先进的现代化生产线及配套的检验仪器,拥有一支专业优秀的科研技术队伍,联合多所高校、科研机构,签约协作单位,利用通化医药得天独厚的

中药渣资源优势,发展中医农业,共同研究微生物菌剂及新型水溶性肥料在现代农业领域的应用,其中“一种中药渣生物有机肥及制备方法”和“一种防止人参重茬的复合微生物肥料制备方法”获得国家专利。中药渣新型绿色肥料通过提供良好的土壤环境,健康的帮助农民增产增收,科学种田,促进绿色生态农业发展,通过国家有机和欧盟有机产品双重认证,赢得了市场的广泛认可与客户的高度赞誉。2016年投资10亿元,在当地实施“年产30万吨微生物制品新建项目”,达产后可

实现年产30万吨微生物制品,将万通盛泰打造成集研发、生产、销售于一体的国内大型中药渣生物有机肥生产基地。

在发展自身的同时,万通盛泰积极响应国家号召,通过旗下职业研究院培训新型职业农民种植作物,进行精准扶贫,现解决就业人数120人。马总表示:万通盛泰将秉承“农民致富为首,人类健康是德”的发展宗旨,发扬中医农业,携手广大农民助力乡村振兴,促进绿色环保发展,为地区经济发展贡献更大的力量。

精益求精产好米

吉林市友诚米业有限公司

本报讯 张菊芳报道 友诚米业坐落在中国生态稻米之乡——舒兰市法特镇,据公司负责人孙总介绍:自清朝嘉庆年间开始,舒兰大米成为朝廷贡米,公元1698年康熙第三次东巡,品尝此米后即兴赋诗“山连江城清水停,稻花香遍百里营。粗碗白饭仙家味,在之禾中享安宁”,赐名“贡米之乡”。这里地处北纬44°,全年无霜期135-140天,光照时间2400小时以上,全年有效积温2980℃,光照丰富,松花江水系润泽,是世界黄金水稻产区。

友诚米业注册资金2000万元,占地面积3.9万平方米,建筑面积16180平方米,员工120余人,采取公司+基地+合作社+农户的经营模式,是集稻谷种植、加工、销售及玉米烘干为一体的综合性农产品加工企业。孙总于2010年成立了舒兰市惠民水稻种植专业合作社,基地面积9800亩,带动农户680余户,为确保农户利益,收购价格高于其他收购单位价格,为农民增收290万元,合作社实行统一品种、种植、收购,确保农户利益。结合科学育苗、机械高效插秧、人工除草,生产加工出绿色有机、生态安全、营养健康的好大米,产品畅销北京、上海、杭州、宁波、南京、昆明、成都等地。

凭借精益求精的品质追求,友诚米业及自主品牌“舒禾”“秋实”“御品芳妃”“珍地稻”牌系列大米先后获得“吉林省名牌产品”“吉林省著名商标”。友诚米业为“农业产业化省级重点龙头企业”“吉林省放心粮油进农村进社区示范工程示范加工企业”等几十项殊荣。孙总表示:未来友诚米业将本着“诚实做人,良心做米”的理念,上乘的品质、优质的服务带动经济发展,带领农民致富,助力乡村振兴,助力吉林大米美名远扬。



洮南市东农生物质科技有限公司

助农惠农「急先锋」

本报 郭冬冬报道 近日,我们来到了洮南市东农生物质科技有限公司,在公司负责人宋总的带领下进行了参观。

洮南市东农生物质科技有限公司成立于2018年,坐落在吉林省洮南市安定镇友谊村,厂区占地面积30万平方米,厂房占地面积1万余平方米,农机具种类齐全,可实现机械化作业。公司经营范围:饲料加工、销售;农副产品深加工及购销;养殖、种植、繁育、加工、销售及冷冻仓储;秸秆加工及销售。

安定镇的农业生产是以种植粮食作物为主,占总播种面积的70%以上,主要以玉米为主导作物。洮南市东农生物质科技有限公司在当地大量收购玉米,价格合理,村民都愿意把玉米卖到这里,一年可收购五六万吨左右。玉米生产带来经济效益的同时也产生了大量的秸秆,为了高效利用,减少焚烧所带来的污染,宋总带领员工大力发展秸秆产业,秸秆在经过处理加工后远销河北、内蒙古、辽宁等地,深受当地养殖户和饲料厂的欢迎。

与此同时,公司配备了一台消防车,消除安全隐患。洮南市东农生物质科技有限公司不仅解决了安定镇秸秆焚烧的问题,为环保做出贡献,更为村民的农作物找到了好的出路。宋总表示:今年公司种植玉米570公顷,将继续带领大家劳动致富,在政府的领导下带动地区经济发展,为乡村振兴作出更大的贡献。



本报 路洋 赵明报道 吉林省华玉农业科技

因地制宜提供专业服务

吉林省华玉农业科技有限公司

吉林华玉农业科技成立于2019年,注册资金3000万元,位于梨树县,是集玉米种子育、繁、推一体化的综合性大型种子企业。据负责人杨总介绍:华玉农业拥有自主研发的科研体系,在海南拥有稳定的育种科研试验站,公司自主研发的拥有自主知识产权的品种分为“鑫天农”“华玉”“KS”三大品牌的多个系列,产品覆盖吉林、辽宁、黑龙江、内蒙古自治区。

“踏实做事,一步一个脚印”“因地制宜,气候合适就卖,不合适区域一粒不卖”是杨总挂在嘴边的话,也是经营原则。成立科研基地,为农户提供更合适的种子,华玉农业在甘肃、新疆公司拥有稳定的制种基地,年提供优质杂交玉米种子500万斤;销售方面,公司形成了以吉林为中心覆盖东北三省一区的销售网络,销售针对东北三省一区的品种,提供不同规格的包装方便农民购买。凭借这股认真劲,华玉农业的产品和服务赢得了市场的广泛赞誉。

华玉农业不仅为广大农户提供保质保量的种子,而且组建专业的技术团队免费提供技术咨询,提供作物病害诊断、用药指导等服务。杨总表示:公司将秉承“以品种为中心、以质量为基础全心全意为农业服务”的企业理念,发扬“求实、进取、服务”的企业精神促进经济发展,为助力乡村振兴贡献一份力量。



镇赉县希有农机农民专业合作社

有机健康食品受欢迎

本报讯 王斌报道 玉米是我国重要的谷类作物,近年总产量仅次于水稻位居第二,其发展规模已成为左右我国粮食供求形势,决定畜牧业和玉米加工业发展的重要因素,品质的好坏更与人们的饮食安全息息相关。

镇赉县希有农机农民专业合作社坐落在镇赉县建平乡康平村果园屯,种植面积30公顷,自2015年发展至今现有社员21户,拥有多台现代化农机,设备齐全,是一家

农民专业合作经济组织。王希有社长介绍:玉米作为合作社的主打产品,种植面积20公顷,现有甜玉米、粘玉米、糯玉米等多种产品类型,同时自主生产加工玉米碴、玉米糝、玉米面等有机产品,拥有自主商标“鹤香粘”。合作社特有的希有粘玉米,香甜软糯、营养美味,通过包装后,销售广泛,受到广大消费者的喜爱。

负责人王社长表示:“合作社种植的玉米都是施用纯正农家肥,不施一粒化肥,采

用人工除草,严把质量关,生产全程可视,自产自销让大家吃上有机产品,拥有健康身体。”有机产品,崇尚健康,绿色种植,建有冷库500立方米,为消费者放心食用的有机健康食品。

作为建平乡村委会主任,王希有社长多次参加省里组织的各项农业会议,不断学习创新,促进合作社发展,带领周边乡邻一起致富,解决就业30余人。未来在政府的指导和王社长的带领下,合作社不断引进新的经



营模式,提高机械化作业规模,继续为市场提供绿色健康食品,助力乡村振兴,为地区经济发展贡献更大的力量。

好山好水酿好酒

白山市德和酒业有限公司

本报 胡雪报道 在长白山脚下是寒武—奥陶地质遗迹保护区,寒武—奥陶系地质年代寒武纪到奥陶纪之间距今五亿年,是世界上仅有的两处寒武—奥陶系界限之一,在此流出的山泉水含有丰富的矿物质和多种微量元素,位于此地的白山市被命名国际矿泉水。

近期笔者走访的白山市德和酒业有限公司就坐落于此。公司成立于1997年,占地面积6000平方米,建筑面积1600平方米,地处绿色林区。公司凭借得天独厚的水源优势,以山泉水和东北玉米、高粱为原料,采用古老的四川酿酒工艺结合现代科学技术生产出“大东寒武泉”牌系列白酒,公司大量生产50°-60°散白纯粮酒、玉米酒、大米酒、高粱酒等,种类多样,包装精美。提到酒,公司负责人付总如数家珍。精选原料、古法酿制、20年窖藏、入口绵香、酒后不上头,产品畅销至白山、哈尔滨等地,深受客户喜爱。

德和酒业成立至今获奖众多,是1998年中国质量万里行白山市白酒行业唯一一家被吉林省技术监督局评为“好产品奖”的单位;公司生产的长白山全株鲜参酒在2000年被中国酒文化研究会评为中国酒行业第三届装潢大赛“金爵奖”;2008年“大东寒武泉”被评为“白山市知名商标”。付总表示:荣誉是对过往的肯定更是对未来的激励,公司现下设大东白酒专卖店,分别位于市中心医院对面和欧亚购物中心负一层,实现酿造、生产、销售一体化。

德和酒业现对外诚邀招商加盟,欢迎各界有识之士前来参观考察,共创财富。在付总的带领下,德和酒业有限公司将继续发展特色产业,带动地方经济,为振兴乡村大计贡献力量。

